



巴勒斯坦各政治派别 在阿尔及尔签署和解协议

10月13日,在阿尔及利亚阿尔及尔,阿尔及利亚总统特本(右七)与巴勒斯坦政治派别代表出席和解协议签署仪式。包括巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在内的14个巴勒斯坦政治派别13日在阿尔及尔签署了和解协议。
新华社发

美国9月通胀数据超预期 全美各州民众抱怨:物价高到离谱

海外网10月14日电 美国劳工部13日公布的数据显示,今年9月美国消费者价格指数(CPI)环比增长0.4%,同比增长8.2%,通胀数据超预期。全美各州民众在接受福克斯新闻网采访时,纷纷抱怨飙升的通货膨胀严重影响了自己的生活,“物价高到离谱”。

据美国福克斯新闻网报道,今年9月美国消费者价格指数环比涨幅超预期,同比涨幅仍维持在历史高位。剔除波动较大的食品和能源价格后,核心CPI连续两个月环比上涨0.6%,同比涨幅也扩大0.3个百分点至6.6%。

来自俄克拉何马城的阿尔弗雷德抱怨,通货膨胀高到离谱,导致自己难以养活一个大家庭,“光是去菜市场买东西就很贵,价格几乎是过去几年的两倍。”美国田纳西州纳什维尔居民蒂姆表示,从汽油、食物到假期游玩,自己喜欢的每样东西都要花费更多的钱,感觉很不好。

美国能源信息署(EIA)当地时间12日预计,由于

预计燃料成本升高、气温更低,今年冬季美国家庭平均取暖燃料支出将比去年增长28%。此外,与去年同期相比,8月美国家庭烹饪食品的成本上涨了13.5%。

“这是指数级的增长。”来自华盛顿州贝灵汉的贾斯汀抱怨说,“我从事最低工资的工作,光是购买食物这一项支出就占我总收入的1/3。”同为贝灵汉居民的伊丽莎白表示,“现在几乎到了我不再购物的地步,太荒唐了。”她



认为,美国政府并不了解普通民众必须面临的问题。

克宫:俄方抓获试图炸毁“土耳其溪”管道的破坏者

中新网10月14日电 据俄新社报道,当地时间13日,俄总统新闻秘书佩斯科夫表示,俄方抓获试图炸毁“土耳其溪”天然气管道的破坏者。

佩斯科夫表示,有若干试图在俄领土上实施爆炸的破坏者被捕。俄联邦安全局(FSB)此前逮捕了一名乌克兰国家安全局(SBU)招募的乌克兰男子,从他身上搜到了简易爆炸装置,以及与乌方的联络信息、炸弹组装说明和引爆地点的坐标。

此前,普京曾在联合国安全会议上表示,乌克兰方面试图炸毁“土耳其溪”管道的一部分。普京13日会见土耳其总统埃尔多安时也提到了这一事件。此外,俄总统还向埃尔多安提到在土耳其建立天然气运输枢纽的构想。

据俄新社介绍,“土耳其溪”由两条支线组成,一条通往土耳其,另一条通往东南欧地区。该管道于2020年初投入运营,计划输气量为每年315亿立方米。



2022年10月13日,俄罗斯总统普京与土耳其总统埃尔多安在亚洲相互协作与信任措施会议第六次峰会期间举行会谈。

美国枪支暴力事件频发 多名儿童和警察死亡

美国枪支管控不力,枪支暴力事件持续发生。当地时间12日至13日两天之内,美国田纳西州孟菲斯市、密西西比州杰克逊市、俄亥俄州哥伦布市、北卡罗来纳州卡瑞市以及康涅狄格州布里斯托尔市均发生了枪击事件,导致多名儿童和警察死亡。
来源:央视新闻

日本全渔联反对福岛核废水排海 要求新设大型基金支援

中新网10月14日电 据日本共同社报道,日本全国渔业协会联合会(全渔联)13日在东京召开集会,围绕东京电力公司福岛第一核电站持续增加的核废水排入海问题再次表明反对立场,并通过了一份决议,要求实现支援全国渔业人士维持业务的新“超大型基金”。

会长坂本雅信强调称:“坚决反对排放的立场丝毫没有改变。将要求政府采取切实对策。”

据报道,全国渔业相关人士等约150人参加了集会。宫城县渔协的组合格泽洋春彦称:“排放核废水对于身受燃料费高涨和接班人短缺等多重课题的渔业人士是进一步打击,会给所有渔业人士造成不良影响。”

结束集会的坂本等人造访经济产业省,向经产相西村康稔提出了实现基金的要求。会面后向媒体称:“对方说了会努力满足要求。对此抱有期待。”

全渔联要求,有别于政府作为形象受损对策已设置的300亿日元(约合人民币15亿元)基金,另设框架对维持渔业展开支援。

特拉斯上任不到40天 英国保守党议员酝酿换首相?

中新网10月14日电 综合外媒13日消息,有保守党内部人士表示,刚刚上任不到40天的英国新首相特拉斯正在面临困境,保守党部分议员正在酝酿支持特拉斯的前竞争对手取代她的位置。

据法新社报道,前保守党议员、“保守党之家”(Conservative Home)网站的编辑古德曼(Paul Goodman)称,现在“大家在谈论各种可能性”,并表示,保守党后座议员正在“寻找替代(财政大臣)克沃滕的人选,甚至是替代(首相)特拉斯的人选”。

古德曼表示,党内热烈讨论的人选包括此前在保守党领袖选举中被特拉斯击败的前财政大臣苏纳克、前国防大臣莫当特,甚至还包括此前被迫辞职的前首相约翰逊。此外,民意调查机构YouGov近期公布的民调显示,英国反对党工党的支持率为52%,遥遥领先于执政党保守党的22%。有53%的受访者认为英首相特拉斯应该辞去首相一职。

不过,英国《镜报》在报道中提到,也有保守党高级议员表示,考虑罢免特拉斯的想法“为时过早”“在一年内拥有三位首相太过疯狂”。英国外交大臣表示,罢免首相特拉斯在政治和经济上都将是“一个灾难性的坏主意”。

北约将向乌克兰 提供反无人机装备和地对空导弹

当地时间13日,为期两天的北约成员国国防部长会议在布鲁塞尔北约总部结束。

会议决定继续为乌克兰提供军事援助,包括向乌克兰提供反无人机装备和四套美制“鹰式”地对空导弹。

同时,北约还决定通过增派人员装备和情报共享等方式,加强对关键基础设施的防护,为此北约已成倍增加了部署在波罗的海和北海的海军力量。
来源:央视新闻

连日暴雨引发洪水 澳大利亚数千人被要求紧急疏散

中新社北京10月14日电 堪培拉消息:据路透社报道,连日暴雨在澳大利亚东南部引发洪水,截至当地时间14日已有数千人被要求紧急疏散。

报道称,自当地时间12日起,维多利亚州大部分地区、新南威尔士州南部和塔斯马尼亚州北部遭遇强降雨天气。英国广播公司(BBC)报道指出,部分地区24小时内的降雨量达到当地10月平均降雨量的三倍以上。

据悉,截至当地时间14日,受灾地区已有数千名居民被要求紧急疏散。相关救援和疏散行动目前仍在继续。

据澳大利亚天空新闻台报道,维州州长丹尼尔·安德鲁斯当地时间14日称,维州正面临“几十年来最严重的洪水灾害之一”,该州已有约500栋房屋被洪水淹没,预计这个数字将继续上升。此外,他建议澳联邦政府将维州此前修建的新冠隔离设施用于安置灾民。近段时间,暴雨频繁袭击澳大利亚东南地区并引发洪水,导致人员和财产损失。BBC报道指出,当地时间11日,新南威尔士州一名男子因其驾驶的车辆被洪水淹没而丧生,另一名男子被洪水卷走后下落不明。

有专家指出,气候变化和拉尼娜现象使澳大利亚近期洪水更严重。据BBC统计,今年以来洪水已导致澳大利亚20多人死亡。

为缓解通胀压力 新加坡再次收紧货币政策

中新社北京10月14日电 新加坡消息:据新加坡《联合早报》报道,新加坡金融管理局(简称“金管局”)当地时间14日发表声明称,为缓解通胀压力,将再次收紧货币政策。

这是新加坡金管局年内第四次收紧货币政策,也是自去年10月以来第五次收紧货币政策。声明提到,金管局决定将新元名义有效汇率政策波动区间的中间轴上调至当前水平,但维持波动区间的宽度和坡度不变。

新加坡金管局指出,预计新加坡大部分主要贸易伙伴的通胀率在短期内仍将居高不下,而全球经济增长放缓,伴随全球需求疲软,新加坡经济增长也将放缓。然而,新加坡核心通胀率在未来几个季度将保持在高位,风险仍倾向于上行。

新加坡金管局预计2022年整年新加坡核心通胀率平均约为4%,整体通胀率平均约为6%。而2023年考虑到消费税提高等所有因素在内,新加坡核心通胀率预计约为3.5%至4.5%,整体通胀率约为5.5%至6.5%。

新加坡金管局说,这一政策以过去的收紧措施为基础,将进一步降低输入性通胀并有助于缓解国内成本压力,并有助于在短期内抑制通胀并确保持续增长奠定基础。

美国累计确诊新冠肺炎病例 超9690万例

当地时间10月13日,根据美国约翰斯·霍普金斯大学(JHU)数据,截至美东时间当天17时21分(北京时间10月14日凌晨5时21分),美国累计确诊新冠肺炎病例96900766例,累计死亡病例1064701例。

两项数据与24小时前相比,新增确诊病例73462例,新增死亡病例785例。
来源:央视新闻

暴力犯罪无处不在,吓坏美国人

中国日报网电 美国《华盛顿邮报》网站12日刊文称,暴力犯罪无处不在,吓坏美国人。

文章称,枪击事件曾经仅限于某些高犯罪率社区,如今这样的暴力犯罪却无处不在。一周前,一位来纽约长岛看望上学孩子的父亲在波基普西的万豪酒店被枪杀。仅上周四当天,纽约就发生了三起地铁持刀袭击事件,其中一起是致命的。暴力让纽约人感到不安:75%的人表示,他们担心自己会成为暴力犯罪的受害者,70%的人表示,他们感到比疫情前更不安全。

今年早些时候的一项盖洛普民意调查发现,过去一年,美国人对暴力犯罪的担忧继续上升,高达53%的受访者对暴力犯罪活动感到“非常担心”。这是2016年以来首次出现半数以上的美国民众对社会治安充满担忧。根据盖洛普的调查,犯罪在人们的担忧中排名第三,仅次于通货膨胀和经济。

美国人有充分的理由感到担忧。根据联邦调查局的数据,2021年美国发生的谋杀案是1994年以来最多的一年。Axios报道称,FBI的数据实际上可能偏低,因为执法机构严重少报了犯罪数据,导致“美国约210万起犯罪由于缺乏报告而未统计。”犯罪率如此之高,以至于星巴克最近宣布,出于安全考虑,将关闭其在波特兰、西雅图、洛杉矶、费城和华盛顿特区的16家门店。

美国网友对《华盛顿邮报》的这篇报道也纷纷发表看法。网名为“dominiondem”表示,问题是我们的罪犯数量超过了可以逮捕和监禁的数量。我们需要在预防犯罪,心理健康项目,对家庭的社会福利援助方面做出更大的努力,以确保孩子们在健康的价值观影响下成长。

网名为“RONrob”的网友说,在共和党世界中,90%的犯罪都是由黑人男性所为,每个黑人男性都是嫌疑人。事实上,90%的针对白人的罪行都是由白人男性犯下的。

网名为“Ithaca reader”的网友称,由于枪支暴力,美国各地的犯罪率很高。只要控制枪支,可以将凶杀案从每年约25,000起减少到每年5,000起。

网名为“Think4yrslf”的网友表示,近期,很大一部分暴力事件是由右翼极端分子实施的。此外,谋杀率最高的10个州中有9个是共和党控制的州。



更正:本報本月十四日(昨日)B3版
旅椰瑪中校友聯誼會 合輓
旅椰瑪中愛樂合唱團
本會輔導主席林國志校友千古
其中敬輓者應為:李遠輝
是日刊出時誤為 李運輝
特此更正,並致歉意。